

Новости из края

С 1 июля изменится предельная цена на уголь для населения

Предельная цена на уголь (кроме концентрата), реализуемый населению Романовского района, с 1 июля 2018 года составит 3041 рубль за 1 тонну угля (с учетом НДС).

Указанная стоимость определена решением управления Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов от 25.04.2018 № 53. Предельная цена предполагает, что организации и индивидуальные предприниматели, занимающиеся реализацией угля на территории района, могут продавать его ниже цены, утвержденной данным решением, но ни в коем случае не выше.

Максимальная стоимость угля для населения утверждена на условиях его реализации со склада топливоснабжающей организации и без учета доставки до потребителя. Доставка угля производится в размере, определяемом соглашением покупателя и продавца.

В случае выявления при покупке угля фактов завышения установленных предельных цен потребителям необходимо обратиться в соответствующие уполномоченные органы, в том числе в прокуратуру Романовского района.

Подготовлено Алтайкомсвязью совместно с управлением Алтайского края по госрегулированию цен и тарифов.

Сельхозпредприятия поддержат

Глава региона Александр Карлин дал поручения профильным ведомствам оказать необходимую организационную, методическую поддержку фермерским и крестьянским хозяйствам.

Министерство финансов и Министерство сельского хозяйства края должны в ближайшее время внести предложения по оказанию дополнительной помощи аграриям в приобретении необходимой уборочной техники. Также Губернатор Алтайского края поручил своим заместителям лично побывать в курируемых ими округах и вместе со специалистами регионального Минсельхоза на местах контролировать реализацию принимаемых мер по каждому конкретному хозяйству.

В связи с пересмотром из-за погодных условий структурного состава яровых глава региона поручил администрациям сельских территорий

Подготовлено Алтайкомсвязью по материалам официального сайта Правительства Алтайского края.

провести инвентаризацию имеющихся семенных резервов культур позднего сева и обеспечить данным материалом нуждающиеся хозяйства. «Необходимо создать максимально благоприятные условия для работы людей и не допустить технологической катастрофы в нашей базовой отрасли», - отметил Александр Карлин.

С учетом принятых мер и имеющихся прогнозов погоды отставание в сроках посевной кампании должно быть преодолено. Аналогичная ситуация складывается в большинстве регионов Сибири, где также мобилизуют все возможности для обеспечения выполнения посевных работ.

Обучающий семинар

Специалисты Алтайского краевого Управления ФАС России провели обучающий семинар для представителей муниципальной власти района.

В мероприятии, посвященном вопросам антимонопольного законодательства в части оборота муниципального имущества, приняли участие главы и специалисты сельских поселений района.

Темы семинара были выбраны исходя из обязательных норм антимонопольного законодательства, адресованных органам власти. Это нормы Федерального закона №135-ФЗ «О защите конкуренции», которые запрещают органам местного самоуправления совершать действия по отношению к предпринимателям, ограничивающие конкуренцию. Особое внимание было также уделено законодательным нормам, определяющим порядок заключения договоров в отношении муниципального имущества и предоставления муниципальной преференции.

Начальник отдела контроля органов власти управления Оксана Остапенко напомнила присутствующим, что преференция - это предоставление органами власти льгот или преимуществ, которые

обеспечивают отдельным предпринимателям более выгодные условия для их деятельности.

Подробно специалисты управления проинформировали участников встречи о порядке предоставления муниципальной преференции. Дали практические рекомендации по вопросам оформления заявления на нее и документов, прилагаемых к такому заявлению. А также рассмотрели алгоритм оформления и основные типовые нарушения, возникающие при подготовке документации.

Консультативная деятельность о нормах и правоприменении антимонопольного законодательства ведется Управлением на системной основе. Формат выездных консультаций, практикуемый его специалистами, показал, что благодаря активной разъяснительной работе органы местного самоуправления края допускают меньше нарушений конкурентного законодательства.

И. СЕЛИВАНОВА,
пресс-секретарь Алтайского
краевого УФАС России.

1 июня - Международный день защиты детей!

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

Замечательный праздник сегодня отмечают около полумиллиона ребят, проживающих в Алтайском крае. Задача взрослых - обеспечить им комфортные условия для развития, реализации талантов, сделать все, чтобы детство было счастливым. В нашем регионе с каждым годом появляется больше возможностей, благодаря которым малыши и подростки могут проявить себя, раскрыть свои способности. В коллективах и клубах девочки и мальчики занимаются творчеством, добиваются успехов в спорте, все больше открывается площадок, где юные учёные ставят опыты и делают первые шаги в науке.

По решению Президента

Желаю всем мира и благополучия! Пусть детство в Алтайском крае будет радостным и безмятежным.

Губернатор Алтайского края, Председатель Правительства Алтайского края **А.Б. КАРЛИН.**

России в 2018 году мы вступили в Десятилетие детства. Это значит, что во всей стране и в Алтайском крае будет особое внимание уделяться инфраструктуре школьного и дошкольного образования, здравоохранения матери и ребенка. Мы приступили к формированию суперсовременного центра детского здоровья - педиатрического кластера. Приложим максимум усилий, чтобы уже к сентябрю будущего года порадовать ребят открытием нового здания Театра кукол. Сделаем все от нас зависящее, чтобы юные жители края росли здоровыми и благополучными - в атмосфере любви, добра и внимания, всегда чувствуя поддержку взрослых!

Уважаемые романовцы!

Поздравляем вас с Международным днём защиты детей!

Детство - прекрасная пора, но счастлив ребенок только тогда, когда рядом заботливые, внимательные, любящие и понимающие тебя взрослые. Именно мы в ответе за здоровье, воспитание, образование и безопасность детей.

Выражаем слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, по велению души делает все, чтобы наши дети развивались духовно, нравственно, были здоровыми, счастливыми, полезны обществу. Наша задача в том, чтобы их мир всегда был наполнен улыбками, чтобы через много лет каждый ребенок с уверенностью мог сказать, что его детство было счастливым.

В этот праздничный день от всей души желаем всем детям и их родителям прекрасного настроения, крепкого здоровья. Выпускникам - успешной сдачи экзаменов, школьникам отличного отдыха во время летних каникул!

Глава района **А.Н. НАУМЕНКО.**

Председатель районного Совета депутатов **В.И. СУРЖИК.**

Пусть память наша не иссякнет

Накануне 9 мая Федеральное агентство по туризму проводило конкурс на лучший детский и юношеский военно-патриотический туристический маршрут.

По его итогам лучшей на краевом уровне в номинации «Памятники Победы и скорби» (экскурсионные программы с посещением памятников землякам, воинских соединений в своем населенном пункте, включая историю их создания) была признана работа Елены Костенко, ученицы 10 класса Романовской средней школы.

Проект туристического маршрута по нашему району под названием «Память не иссякнет» Лене помогла составить Татьяна Владимировна Перепелица, руководитель ДО «Истоки», действующего при ДЮОЦ. Активно посещая кружок, интересуясь историей района, Елена с каждым разом узнает о нем все больше. В своей работе юный автор предложила совершить путешествие в направлениях «Романово-Бурановка» (с выездом



Глава района А. Н. Науменко вручает Диплом Е. Костенко.

в с. Мормыши), «Романово-Закладное-Сидоровка», «Тамбовский-Дубровино», «Гилев-Лог», «Майский-Рассвет-Казанцево». Они сопровождалась информацией о населенном пункте и расположенных на его территории памятниках участникам Великой Отечественной войны, а также

фотографиями.

Торжественное награждение Е. Костенко прошло 9 мая. Глава района А.Н. Науменко пожал руку школьнице и вручил заветный Диплом. Финальный этап конкурса, в котором Лену пригласили поучаствовать, состоится в г. Москве.

Выездная встреча ФСС в районе

В конце мая состоялась выездная встреча специалистов Алтайского регионального отделения Фонда социального страхования РФ с жителями Романовского района.

В ней приняли участие директор филиала №2 Александр Гречкин и уполномоченный Фонда по Романовскому району Наталья Кобелева. Встреча проходила в помещении районного МФЦ. Основным вопросом стало обеспечение инвалидов и граждан, пострадавших на производстве, техническими средствами реабилитации. «Мы провели разъяснительную работу по порядку обеспечения ТСР, собрали обратную связь, ответили на возникшие вопросы», - рассказал Александр Гречкин. Для одного из жителей района, который только оформил инвалидность и по медицинским показаниям не мог присутствовать на встрече, директор филиала провел консультацию на дому.

Кроме того, Александр Гречкин встретился с представителями ряда профильных ведомств. С

начальником Управления социальной защиты населения по Романовскому району Еленой Горелкиной обсудили вопрос по жалобам населения в адрес ФСС. Как подчеркнул директор филиала, на данный момент жалоб нет, все вопросы удается решать в рабочем порядке.

С заместителем главного врача по амбулаторно-поликлинической работе Романовской ЦРБ Татьяной Петерсон подвели первые итоги реализации проекта по выдаче электронных листов нетрудоспособности, к которому медучреждение района присоединилось в марте 2018 года. На сегодняшний день здесь установлено программное обеспечение для формирования электронных больничных, прошел обучение специалист-регистратор, в краевом Минздраве получены все необходимые документы. «С начала работы проекта в Романовском районе выдано 18 электронных листов нетрудоспособности, и эта работа будет усиливаться», - подытожил Александр Гречкин.